

Лобас Наталия Алексеевна
Воспитатель
МАДОУ N8 «Якорек»
г. Снежногорск, Мурманской область

Ёлка, которая объединяет: патриотизм и творчество в одном

Воспитание гражданско-патриотических качеств у дошкольников — одна из главных целей воспитательно-образовательной деятельности нашего детского сада. Мы уверены, что патриотизм формируется не только словами, но и делами, и именно поэтому в нашей группе регулярно организуются мероприятия с гражданской и патриотической направленностью.

Недавно в нашем детском саду прошла **акция «Открытка солдату»**, в которой активно участвовали дети старшей группы «Радуга», дети приняли участие в **акции «Новогодняя почта»** в поддержку участников специальной военной операции (СВО).

Дорогие наши ГЕРОИ, пусть наши открытки украсят ваши новогодние елки и станут частью настоящей новогодней сказки, ведь в каждой открытке живет маленькое чудо, способное изменить мир вокруг!

Каждому из нас в трудную минуту нужны слова поддержки. Нужны они и нашим бойцам, выполняющим трудную военную задачу в рамках проведения СВО.

Нелегко быть в разлуке с близкими. Нелегко каждую минуту находиться под пулями. Разные чувства и мысли могут в это время посещать солдата. Но когда у него есть поддержка в виде доброго письма в нагрудном кармане, то служить и переносить тяготы военной службы становится легче.

Ребята с энтузиазмом рисовали рисунки и создавали открытки с добрыми пожеланиями для солдат. Они понимают, что эта акция — это наш гражданский долг перед теми юношами и мужчинами, которые день и ночь несут службу в армии, защищая мир и покой в нашей стране.

В дополнение к этой акции, ребята кадетской группы украсили новогоднюю **патриотическую ёлку**, созданную с душой и любовью. Мы решили сделать не просто ёлку зеленого цвета, а такую, которая несла бы и другую смысловую нагрузку. Это наилучший вариант для запоминания детьми цветов российского флага. Каждый год мы будем пополнять нашу коллекцию новыми игрушками, и с каждым новым шедевром наша ёлка будет становиться всё более уникальной и особенной. Ёлка была оформлена не только символами нашей Родины, но и добрыми пожеланиями для защитников.

Эта ёлочка украсила наш патриотический уголок «С чего начинается Родина?» в группе. Игрушки в цветах российского флага гармонично сочетаются с вырезанными из пенопласта фигурами, которые создают атмосферу белоснежного леса вокруг. Получилась праздничная фотозона, где дети и взрослые делали яркие фотографии на память.

Наша патриотическая ёлка станет не только украшением в зимние праздники, но и напоминанием о нашей стране в любое другое время года.

Вместе с родителями ребята приняли участие в **акции «Лоскутное одеяло Победы»**, совместная работа с родителями укрепляет связь между семьей и детским садом, а также создает атмосферу единства и взаимопомощи. Такие инициативы помогают формировать у детей понимание ценности дружбы, соучастия и поддержки, создавая яркие лоскутки с рисунками и пожеланиями, которые будут переданы нашим солдатам.

Благодарим всех, кто принял участие в этой трогательной акции! Наше «Лоскутное одеяло Победы» уже передано волонтерам для наших солдат. Ждем весточку!

Мы уверены, что такие мероприятия помогают воспитать в детях чувство патриотизма, любви к своей Родине, гордости за защитников Отечества и желание вырасти здоровыми, мужественными и смелыми.

Наша ёлка, открытки, лоскутное одеяло — это символы поддержки и заботы о тех, кто защищает нашу страну.

Благодарим всех участников за активное участие в акциях! Пусть новогодние праздники принесут радость и надежду, а наши добрые пожелания согреют сердца защитников в холодные зимние дни.